

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

7+



№ 3(53) январь-март 2018 г

Выпускается с октября 2003г с.Высокое

Газета для учеников, учителей и родителей ГБОУ ООШ с.Высокое

СОДЕРЖАНИЕ:

- ❖ Итоги III четверти
- ❖ День Самарской губернии
- ❖ Мы помним, мы гордимся
- ❖ ЗАРНИЦА
- ❖ Лыжня России – 2018
- ❖ 23 февраля
- ❖ Международный день 8 марта
- ❖ Поздравляем

ИТОГИ III-й четверти.

По итогам III четверти в нашей школе 7 отличников и 28 хорошистов. Качество знаний составляет 38,5%, успеваемость – 97,8%. Эти результаты показали учащиеся 2 – 9 классов, т. к. 1 класс не аттестуется. Молодцы ребята!!!

учком

«День САМАРСКОЙ Губернии»

16 января учащиеся нашей школы приняли участие в акции «Горжусь тобой, мой край родной».

Ученик 9 класса Глазков А. подготовил небольшое сообщение «История Родного села» для первого класса, а ученики 8 класса



Гревцев В. и Александров И. провели викторину для них «Знаешь ли ты свой край».

Учащиеся 5-7 классов приняли участие в конкурсе чтецов о родном крае. В этот день прозвучало множество прекрасных стихов о природе родного края, о Родине, о Самаре. Победители конкурса чтецов были отмечены дипломами.

Ученики класса Ештокина В. и Мочалов В. совместно с учителем истории Губановой О.Н. подготовили и показали презентацию для учащихся 7-9 классов «Здесь Родины моей начало...».

Юнкор Васильева А., ученица 9 кл

Мы помним, мы гордимся!



В нашей школе прошёл урок мужества «Бессмертный подвиг защитников Ленинграда». Проведению этого мероприятия способствовала предварительная подготовка. Ученики старших классов провели беседы для учащихся начальной школы «Город-герой Ленинград». Была подготовлена выставка книг школьным библиотекарем Сулеймановой Ф.А. и заведующей Высокинской сельской библиотеки Губановой Н.М. под девизом «Мы помним, мы гордимся!», а также была подготовлена презентация о защитниках Ленинграда, которую подготовили учащиеся 9 класса под руководством учителя истории Губановой О.Н.

Юнкор Серова Н., ученица 9 кл

Открытие месячника Гражданско-Патриотического воспитания.

29 января 2018 года в нашей школе прошла торжественная линейка, посвящённая открытию месячника Гражданско-Патриотического воспитания. Торжественная линейка началась с того, что под гимн России внесли флаг России и патриотического клуба «Родина». Ученики 8-9 класса прочитали стихи, от О.Н. Губановой все ученики узнали предстоящие мероприятия посвященные месячнику Гражданско-патриотического воспитания. Затем вынесли флаг России и знамя Патриотического клуба «Родина». На этом торжественная линейка была закончена.

Юнкор, Ештокина В. ученица 9кл

В память о Владимире Семеновиче Высоцком

«Я, конечно вернусь!»

31 января 2018 года в сельской библиотеке состоялся литературный урок посвящённый



поэту, актёру-исполнителю песен Владимиру Семёновичу Высоцкому. Владимир Высоцкий советский поэт, актёр и автор-исполнитель песен; автор прозаических произведений, Лауреат Государственной премии СССР 25 января отметил бы своё 80-летие.

Владимир Высоцкий родился в Москве. Своё взросление и юность он воспел в собственных текстах. Темы, которые Высоцкий поднимал в своих стихах, от военных до лирических, нашли отклик в сердцах миллионах граждан СССР, остаются актуальными и в наше время. Он был крайне популярен и в качестве актёра. Высоцкий сыграл десятки ролей в театре и кино. На литературном уроке в гостинной присутствовали ученики 8-9 класса, учителя литературы С. И. Можелова и истории О.Н.Губанова, библиотекарь Н.М. Губанова, гости. Гости порадовали всех исполнением на гитаре песен Высоцкого, а мы, ребята, в свою очередь делились фактами из биографии такого



замечательного советского человека. Популярность Высоцкого была и остается по сей день феноменальной. Это обуславливается человеческим обаянием и масштабностью личности, поэтическим даром, уникальностью исполнительского мастерства, предельной искренностью, свободолобием, энергетикой исполнения песен и ролей, точностью раскрытия песенных тем и воплощения образов. Всем нам очень понравился этот урок в литературной гостинной, который закончился чаепитием. Спасибо Всем.

Юнкор, Ештокина В. ученица 9 кл



Зарница

Патриотическое воспитание подрастающего поколения всегда являлось одной из важнейших задач современной школы. «Зарница» — военно-спортивная игра,



которая проводится ежегодно в нашей школе в преддверии праздника День защитников Отечества. Игра проводилась отдельно для младшего звена и для старшего звена. Первый этап был смотр строя и песни. Все отряды имели свою неповторимую форму одежды и названия, а как выступили и спели.



Далее командиры получили маршрутные листы, и каждый отряд пошел по своему маршруту. Ребята соревновались в беге, в метании дротиков, в оказании первой медпомощи, в подтягивании, в викторине и в поиске флага. Среди младших классов лучшими стали – команды 1 и 2 класса, а среди старших команда «Юные патриоты» (5

класс). Лучший командир Мочалова Т. (6 кл). Классные руководители выражают благодарность девятиклассникам, подготовившим команды к смотру. **Молодцы, ребята! Так держать!**



Юнкор Артёмова Ю., ученица 9 кл

СПОРТ **Лыжня России-2018.**

17 февраля состоялась массовая спортивная лыжная гонка «Лыжня России», в которой приняла участие наша школа. Соревнования проходили на берегу реки Старица. В 11: 00 начало, по традиции Глава района А.П. Любаев поздравил всех присутствующих со спортивным праздником и пожелал всем удачи. По традиции подняли флаг России самый младший и самый старший участник. От нашей школы приняли участие 6 человек: 3 мальчика (Глазков А., Багратионов Д. и Александров В.) и 3 девочки (Драчёва А., Ештокина В., Артёмова Ю.). Среди ребят призовое место у Багратионова Д. – 3 место.

В общем зачете наша команда среди основных школ заняла **почётное 2 место.**

Молодцы ребята!!!

Юнкор Шихматова Д., ученица 9 кл

21 февраля в начальных классах прошел утренник, посвященный Дню Защитников Отечества. Девочки поздравили пап и мальчиков своего класса с праздником, пожелали им успехов в жизни. Ученицы 3 класса: Романовская Алина, Гайдукова Яна,

Амелина Софья исполнили для пап озорные частушки.



После концерта состоялся КВН между командой

пап «Отважные» и командой мальчиков «Смелые». Девочки болели за обе команды и приветствовали их дружными аплодисментами.

В результате победила команда «Смелые», и



были вручены призы. Остались довольны и папы, они получили подарки от детей, сделанные своими руками. Все участники получили заряд бодрости и хорошего настроения.

Классный руководитель: Суханова Ирина Викторовна.



Сердечно поздравляем в день 23 февраля с праздником мужества и отваги — с Днём защитника Отечества наших учителей мужчин, пап, дедушек, ну и мальчиков будущих воинов. Желаем быть всегда в боевом духе, с отличным настроением и с крепким здоровьем. Пусть всегда удаётся оставаться надёжными и верными защитниками Родины, семьи, любимых и дорогих людей!

«Международный день 8 марта»

В Высокинской школе проведение праздника для мам и бабушек стало доброй традицией. Для самых близких и родных людей дети приготовили разнообразные подарки, открытки, поздравления, рисунки, написали стихи и сочинения.



В начале праздника были поздравления от директора школы Ермолова С.В.

Концерт открывали самые маленькие ученики первоклашки. Они сказали добрые, ласковые слова для своих мам и бабушек, исполнили песню «Мамина улыбка». Поздравления учащихся 2 класса – стихотворения о весне и мам, веселые частушки «Бабушки-старушки». Ученики 3 класса – представили веселые сценки из

жизни родителей, стихи и песни. Выпускники начальной школы, четвероклассники, выступая в течение всего утренника, торжественно читали стихи, показывали сценки, в заключении исполнили



песню «Моя мама лучшая на свете», вызвавшую бурю эмоций и аплодисментов.

В течение всего концерта дети танцевали различные танцы, подготовленные с учителем ритмики Крец Е.С.

А самым трогательным моментом праздника было вручение подарков, которые дети сделали своими руками для мам.

Переверзева Л.Г. учитель начальных классов.

Поздравляем

ученика 3 класса Савельева Александра, занявшего в районном конкурсе видеороликов «Выбираем вместе» II место в номинации «Моё пожелание президенту»

Команду 9 класса, занявших I место на мероприятие, посвящённое дню выборов. Игра «Молодёжь в кабинетах власти»

